
Avstrijske dežele. Državni zbor bil je 
prepozno sklican, da bi proračun za 1. 1884. 
mogel še dokončati. Zborovanje bode pretrgano 
čez svetke in se 10. jan. pr. leta zopet začelo. 
Da pa vlada more pred sprejetim proračunom 
davke pobirati, dala je k temu privoljenje kon
servativnonarodna večina; nemški liberalci so 
pa zopet kujali se. Tudi so ministerstvo hoteli 
dregati s sitnimi vprašanji zakaj da je znani 
Vestenek moral od Slovencev jo popihati med 
Nemce in zakaj je bil šmarijski Rothschadel 
primoran šulvereinerjem hrbet pokazati? No, 
ministri bodo lehko kazali na sodnijske preis
kave, katere je politično rovanje šulveremsko 
uže zakrivilo. Mogoče pa tudi j e , da vlada 
ali državni zbor sploh šulvereinerjem nit živ
ljenja prereže. — Na Koroškem peša konserva
tizem. Izvrstni l ist : Frei Stimmen preneha ob 
novem letu. Tem bolj pa smo vsi Slovenci dol
žni „Mir" podpirati in se sploh za koroške 
Slovence bolje zanimati. Kajti oni trpijo pod 
nemškoliberalnim jarmom še huje, kakor mi 
štajerski Slovenci, mi imamo saj 160 sloven
skih šol, oni pa nobene, še na papirji ne. — 
Ogerska gosposka zbornica je zavrgla minister 
Tiszajevo postavo, naj se Judi in Kristjani že
nijo in možijo pred župani, kakor ljubo in dra
go ; magjarski škofje so krepko ugovarjali in 
res zmagali ter za Kristijane sramotno postavo 
s 109 proti 103 glasom pokopali. Judi , libe
ralci in Kalvini se pa jezijo. — Novi ban grof 
Khuen je došel v Zagreb in vlado prevzel. 
Magjaroni se ga najbolje veselijo, narod še 
molči. Dne 17. dec. začne zborovati hrvatski 
zbor in vstopijo prvokrat poslanci iz nekedanje 
hrvatske pokrajine. 

Vnanje države. Bismark se Rusom zo
pet prijazen dela in tudi Rusi se dobrikajo 
Prajzom. Govorica je cel6 raznesla se, da se 
kmalu snideta ruski pa nemški cesar in pova
bita tudi avstrijskega. Gotovo pa j e , da Bis
mark od vojske zoper Katoličane odjenjava: 
tako je cesarju dal pomilostiti Limburškega 
škofa Bluma. Zopet mu pustijo do sedaj ustav
ljene dohodke. Ob enem je dnbil cesarjevič 
nemški, kateri sedaj potuje po Španskej deželi, 

Politični ogled. 



od očeta nalog obiskati papeža Leona XIII . v 
Rimu. Tukaj se je mudil in papeža obiskal 
tudi ruski princ Pavel. — Srbski kralj Milan 
grozovito ravna z ugrabljenimi vstaši. Zapo
redom j ih da obsoditi in takoj ustreliti . Ta 
grozovita naglica se nikder ne odobrava. — 
Egipčani so bili zopet tepeni. Od Suakima ob 
Rudečem morji odposlali so 5 bataljonov proti 
zamorskemu preroku in kralju Mahdiju. Ti so 
bili pa kmalu zajeti in posekani, le 50 mož je 
všlo zapustivši kanono, katero so imeli seboj. 
Sedaj se uže Angleži bojijo za Egipt in peljajo 
5 regimentov iz Indije po morji Egipčanom v 
pomoč. — Kitajci so v Kantonu začeli Kristjane 
in sploh Evropce preganjati in so razdrli kato
liško cerkvico v mestu. V Tonkingu so zopet 
Francoze napali pa so bili vselej tepeni. Sedaj 
dobijo Francozi baje kmalu toliko pomoči z do
ma, da bodo sami mogli napadati sovražnika. 


